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PHAN 1: TRAC NGHIEM
Khoanh vao chi cdi trwde § diing trong méi cdu sau:

Cau 1. Sb nao duéi day c6 chir s6 hang chuc nghin 1a 4 va chir s6 hang tram 13 6:

A. 46 308 B. 60 400 C. 54 068 D. 45 608
Cau 2. S6 thich hop dién vao chd chamla1kg50g = .......... g

A. 1050 B. 1 005 C. 1500 D. 1550
Cau 3. Timx biét x : 4 =1 232

A. 4 828 B. 308 C. 40928 D. 1228

Cau 4. Mot cira hang ¢6 3 032 kg gao. Cira hang da ban % s6 gao d6. Hoi ctra hang con lai bao nhiéu

ki-16-gam gao?

A. 758 kg B. 2274 kg C. 1516 kg D. 3028 kg

Céau 5. Mat hinh vubng c6 chu vi 3dm 2cm. Vay hinh vuong d6 c¢6 dién tich la:

A. 81 cm? B. 64 cm? C.49cm D. 16 cm?

Céau 6. Ngay 25 thang 8 la ngay thir Bay. Ngay 2 thang 9 cung nam d6 1a ngay thu:
A. Thtr sdu B. Tha bay C. Chu nhat D. Thi hai

PHAN 2. TU LUAN

Cau 1. bt tinh rdi tinh

21 243 + 21 466 358761328 21023 x4 56 864 : 8

Cau 2. Tinh gia tri cua biéu thuc:
a)90090-1245:5 b) 32354 +81720:9
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Cau 3. Mot khu vudn hinh chit nhat ¢é chiéu dai 54 m, chiéu rong bang % chiéu dai. Hoi dién tich
khu vudn d6 bang bao nhiéu mét vudng?

Cau 4. Vi 100 000 dong, em hay lya chon nhitng do vat dudi day dé c6 thé mua duoc nhiéu loai
nhét. Tinh tong gié tién cac d6 vat do.
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Gau bong O t6 d6 choi Quabéng  Khoi rubik Hop sap mau
60 000 dong 38 000 dong 77 000 dong 21 000 dong 24 000 dong

Cau 5. Mai c¢6 50 000 dong. Mai mua mot quyén truyén cé gia 18 000 ddng va mua hai quyén vo,
mdi quyén v gia 11 500 dong. Hoi:
a) Mai d3 mua hét bao nhiéu tién?

b) Mai con lai bao nhiéu tién?
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 HUOGNG DAN GIAI CHI TIET
I. TRAC NGHIEM

Cau 1. Sb nao duéi day c6 chir s6 hang chuc nghin 1a 4 va chir s6 hang tram 13 6:
A. 46 308 B. 60 400 C. 54 068 D. 45 608
Phwong phap

Trong s6 ¢6 5 chir s6, cac chir s tir trai sang phai lan luot thudc cac hang chuc nghin, hang nghin,
hang tram, hang chuc, hang don vi.

Loi gidi

S6 ¢6 chir sb hang chuc nghin 1a 4 va chir s6 hang tram 13 6 1a: 45 608

Chon D

Cau 2. S6 thich hop dién vao chd chamla1kg50g = .......... g

A. 1050 B. 1005 C. 1500 D. 1550

Phuwong phap

Ap dung cach d6i: 1 kg =1000 g

Loi giai

1kg509g=1050¢

Chon A

Cau 3. Tim x biét x : 4 = 1 232

A. 4 828 B. 308 C. 4928 D. 1228

Phuwong phap

Mudn tim sé bi chia ta liy thuong nhan véi sb chia

Loi giai

X:4=1232

x=1232x4

X =4928

Chon C

Cau 4. Mot cira hang ¢6 3 032 kg gao. Cira hang da ban % s6 gao d6. Hoi ctra hang con lai bao nhiéu

ki-16-gam gao?

A. 758 kg B. 2 274 kg C. 1516 kg D. 3028 kg
Phwong phap

- Tim s6 kg gao ctra hang d3 ban = S6 kg gao ctra hang ¢6 : 4

- Tim s6 kg gao con lai = Sb kg gao cira hang co - s6 kg gao cira hang da ban

Léi gidi
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S6 kg gao Cira hang da ban 1a: 3 032 : 4 =758 (kg)
Cira hang con lai s6 ki-16-gam gao 1a: 3 032 — 758 = 2 274 (kg)

Chon B

Cau 5. Mot hinh vudng cé chu vi 3dm 2cm. Vay hinh vuong do6 co dién tich la:
A. 81 cm? B. 64 cm? C.49cm D. 16 cm?
Phwong phap

- P6i 3dm 2cm sang don vi cm

- b6 dai canh hinh vudng = Chu vi : 4

- Dién tich hinh vuéng = canh x canh

Loi giai

Déi: 3dm 2cm = 32 cm

Do dai canh hinh vuéng 1a 32 : 4 =8 (cm)
Dién tich hinh vudng la: 8 x 8 = 64 (cm?)
Chon B

Cau 6. Ngay 25 thang 8 la ngay thr Bay. Ngay 2 thang 9 cung nam d6 la ngay thu:

A. Thu sau B. Thi bay C. Chu nhat D. Thu hai
Phwong phap

Xac dinh s ngay cua thang 7, tir d6 tinh nham va tra 16i cu hoi cua bai toan

Léi gidi

Ta c6: Thang 7 c6 31 ngay.

Ngay 25 thang 8 la ngay thir Bay. Ngay 2 thang 9 cung nam d6 la ngay Chu nhat.
Chon C

1. TU LUAN

Cau 1. Pat tinh rdi tinh

21 243 + 21 466 35876 -1 328 21023 x 4 56 864 : 8

Phwong phap:

- bat tinh

- Cong, trir hodc nhan lan luot tir phai sang tréi
- Chia lan luot tir trai sang phai

Loi giai:
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Cau 2. Tinh gia tri cua biéu thuc:

a) 90 090 — 1245 : 5 b) 32354 + 81 720 : 9

Phwong phap

Véi biéu thire c6 chtra phép tinh cong, trir, nhan, chia ta thuc hién phép tinh nhén, chia trudc; thuc

hién phép tinh cong, trir sau.

Léi gidi
a) 90 090 — 1 245 : 5 = 90 090 — 249
= 89 841
b) 32 354 + 81 720 : 9 = 32 354 + 9 080
= 41 434

Cau 3. Mot khu vuon hinh chit nhat ¢d chiéu dai 54 m, chiéu rong bang % chiéu dai. Hai dién tich

khu vudn d6 bang bao mét vudng?
Phuwong phap
- Tim chiéu rong = Chiéu dai : 6
- Dién tich khu vuon = chiéu dai x chiéu rong
Loi giai
Chiéu rong khu vuon la:
54:6=9 (m)
Dién tich khu vuon d6 la:
54 x 9 = 486 (m?)
Dap sb: 486 m?
Cau 4. Vé6i 100 000 ddng, em hay lya chon nhimg d6 vat dudi day dé c6 thé mua dugc nhiéu loai

nhét. Tinh tong gié tién cac dd vat do.
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Gau bong O t6 do choi Quabéng  Khoi rubik Hop sap mau
60 000 dong 38 000 dong 77 000 dong 21 000 dong 24 000 dong
Phwong phap

Em tinh nham rdi lya chon cac d6 vat ¢ thé mua nhiéu loai nhat véi 100 000 dong.
Loi giai
Em c6 thé chon mua 1 6 t6 dd choi, 1 khoi rubik va 1 hop sap mau. Téng sb tién mua ba loai dd vat
do la:
38 000 + 21 000 + 24 000 = 83 000 (ddng)
Dap sb: 83 000 dong
Cau 5. Mai c6 50 000 d¢ong. Mai mua mot quyén truyén cé gia 18 000 ddng va mua hai quyén vo,
mdi quyén vo gia 11 500 dong. Hoi:
a) Mai da mua hét bao nhiéu tién?
b) Mai con lai bao nhiéu tién?
Phuwong phap
a) Tim s6 tién dé mua 2 quyén vo = Gid tién cia mdi quyén vo X 2
Tim s6 tién Mai da mua = Gia tién caa 1 quyén truyén + gia tién mua 2 quyén vo
b) Tim sé tién con lai = s6 tién Mai c6 — s6 tién da mua
Loi giai
a) Gié tién cua 2 quyén vo 1a:
11 500 x 2 =23 000 (dong)
Mai da mua hét s tién 1a;
18 000 + 23 000 = 41 000 (d6ng)
b) Mai con lai s6 tién la:
50 000 — 41 000 = 9 000 (ddng)
Dap sb: a) 41 000 dong
b) 9 000 ddng
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